2.6.2.5

A potencia dissipada oum circujto cuja impedincia introduz
uza diferenga de fass de 60Y sntre a corrsnte o & temsdo,

medindo-ss nos saus termiaaia de alimantaclo,com um voltim

Betro ¢ um amper{metro, reapedtivaments, 220 V & 2 A, & de:
l} 2.2H,lni--l--l-iln--it--pliclti--tntnnll---'t'-q--.qqr--nt---lpnq-il-t.-
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d} 440 H -Iliili-ll‘l-Fi'l.!liIﬂtullIIl|III-II!-|-III-|||--|iti-ii'l'll.-l-

Nota: A potaacia dissipads (poténcia activa)} & dada pela rér
mule
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Un aparelhc cujs potéacia & de 22 W & alimentads & uma tensda
de 110 ¥, Pretende~ss ligar ewae aparelno a uma tomada de
240 ¥V, qual ¢ valor da resisténcis que devemos iaserir oo
cironito?
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